REREREM

TH20% 2R 7H
RBEE RIAHAEER

THRI1VEE HEFERIZOEIRBELOARIZCOVWT(ER20FE 2A1RHE)

EXREE RLAMARBERICETITHI19OFERMEFERIZNDIZORIRELE

TRDELYDRLET,

BHE.CIICRHLTWARRIZERH20E 28 7BREDRBELTHEI=6H. ERRIZH

TIHITENCDRBLEELDEES. RIFSZICRBSATOENIENH

FENDEELH

UEd,
F.ETEZEREMFTERAAER. ARFEAOBEDRAARETHY . ARELEET
6:&&&U$¢ -
1. AROWMRIE
¢A'~®§®ﬁ%1$@$é&ﬁgﬂﬁiﬂ%® AR F AR ZESETHIET
2. HEEIFPEHK
AFL-2ZHAHK %% A =
1. — i3S ALL 172 |dENERWREMREFLTISEN17 14

it 172

3. BRBAMBRUVR—LR—UFRLRAIETEDNDESYTY,
Rt ARBERRVCENSEZRIHBRLEYS.
R—LR—UFKLR http: //www. i—ppi. jp/
BEZEEEKR
R—LR—=IUFKLR http://www. pas. ysk. nilim. go. jp/

RRELER  BHERGEER. REEHGEER. RILLEMEER
L& hHh %k

UE

REE RLMAEER

T 980-8602 fLETHFEX_-HHEIOE155
TEL (1%)022-225-2171
w B 8 ZEHNEHEE Y RER
+ B & FRWEARAEE XA B &

T 980-0013 UEHMHFERERREITHEH1E205
TEL  022-716-0013
woB OB & E R E R B N =

(AR 2222)
(R#R 3120)

(AR 6551)




1.

1-

FR19FE EIORBLOARICONT (FRL20F 2AH%E)

Fm20% 28 78
XEE RILHAEES

/\%E;?éiibiﬂﬁﬂﬁ*%l ZBFAER19OFENDIENH INDRELEZTEENDEY
AN o
HE. CTICERBTAABIE. F20F52A78RENDRELTHS=8. ERIC
HITHIENCDEHFHEERELDEE. XIZZZICEBINTOWEWIELARIIND
BENH Uiﬁ“o
Flh-, FEEREMEZERAAEL., DEXHFROBEORAABMETHY .. DRERE
BIHEND &'ﬂ)i@%
—fi&FE AL
[EF A EEE SR
1 I <) % LN ERWwEBREZTISE
1) T = & 3 — Rt RTE
2) I EF 5 A AFEBEMT
3) I £ #¥ 115 A
4) T £ #§ = #FE L=930m. A=10, 700m?2
+Tr 1=
ZI N=1, 034#&
T 1=

5) AfLPRERH:

2 T = 4
1) T E & 3
2) T £ B
3) I HA:
4) T £ # E:

5) AfLFER:

6) O
3 T = £
1) T £ & jl:

METEHE3I00~500F"AH BEHK)
(EEEXREMFTERAHE)

(MM Xk N=1, 034%

ERE S

[(FHAIEEEHA]
BHIITHAFERTIS

—fBtEtRIE

EHE/N\FH

#9758

iE Hl v= 1, 0O00Om3
B+ v= 600m3
EBI L= 120m

- KEVGESI7 OYEET A= 2, 000m?2
iRE7 Oy 2t) N= 1461M@
AREEY GARARIE) 1=

BMETEHRE100 ~200HAMCER

(FERREMFTERAAE)
sEaVvHY)y—k V= 210m3

- SARARIw 3m N= 200#

- KEGEHIJOwvysy A= 2, 000m2
% 4 4R

AIEF, #EERHNIZKYITSFETT,

SRIBRE)NEFTISE
—fBEtARIE



2) T E 5

3) T HA:
4) T £ # =&

5) AHLFEREA:
6) £ O b

4 I k=3 %
1) T F & 3
2) I & 5
3) T HA:
4) T £ # =

5) AfLFPERL:
6) € 0

5 T = 4
1) T F & 3
2) I E 5
3) T H:
4) T £ # =

5) AfRLFER:

6) F O fh:
6 T = %
1) T F & 3

BEHE/N\FH

#1458

- El v= 200m3

B+ v= 120m3

EET L= 238m

- KEGEFI7 OvHET A= 1, 594m?2
-#EEHE v= 700md

REEY) (KEIEE) 1R
METEHEHE60~100HAA (C£HK)
(FEEREMTERAHE)
EavH5y—F V= 130nm3

* SHEARIW 3m N= 397

- KRBEEFHIOYY A= 1, 59 4m2
£ 4 W3R

AIEF. PEEZEHICEYITSIFETY .

BRI HENRERISE

—fR+RITE

BEHE/N\FW

# 75 A8

- Bl v= 480m3
B+ v= 300m3
CEEBT L= 60m

- KELEHI7 O993RT A= 1, 380m2
-iRE7 Ny 2t) N= 7 2{#
REEY] BARARIE) 1=
WMETEHEHEE60~100FHAA (C£4)
(FEEREMETERAAE)
sHEavyy—F V= 110n3

- AR Iw 3m N= 100#

- XBEHI oy A= 1, 380m2
% 4 4R

AIEF, MEERNICKYITSFETY,

BRINTAREFLTSE

—fBEtRITE

EHE/N\FH

# 74 A

-E Hl v= 600m3
B+ v= 500m3
ERBIT L= 80m

- KELEE7 AviRT A= 1,
-iBE7 ny) (2t) N= 9 31{#
AREEY] GHRRIE) 1=
BMEITEHE60~100H\AM (CHHK)
(FEEREMETERAAE)
-HEaVHYy—k V= 140nm3

- fARIRIw 3m N= 134#

- KEEHI Ay A= 1, 360m2
54 mEH

AIEF. EEZHICKYITSFETT,

360m2

KEERRBIE
—fR+TRITE



2) I & B
3) T HA:
4) T £ # =&

5) AfLFERH:
6) £ O b

7I = %
1) T = & 3
2) T £ B
3) T B
4) T £ #§ =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

8 T = 4
1) T F & 3
2) I & 5
3) T -
4) T £ # =

5) AfLFER:
6) £ o

9 I = £
1) T & & jl:
2) I & 5 M
3) T B
4) T & # &

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

10 T = %

FHRLIEBAFEI~FHE LALARRILET
#8458
ERHEB

- i V=385, 000m3

B+ V=32, 000m3

- +TEHRER V=35, 000m3
BMETEHRE200~300FFH CZHHR)
(FEEXEMFTERAHE)

AR W=2,100 t
54
AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

KREBRABRIE
— T ARIE
BEHELIEBAFE ~EHE LA RILET
9 8~ A
ERHE
- fE& v=383, 000m3
-+ V=30, 000m3
-TEHHE V=33, 000m3
BMETEHE200~300EHAFHCEHHR)
(FERREMFTERAAE)
- AR W=2,000 t
54 mAH
AIEF, ?EERHNIZKYITSFETT,

it X ERHRIE
—fBtRITE
BFEHRELIEBAFE ~FHE LA RILET
# 8~ A
ERHE
-{g8l v=31, 000m3
-+ v=28, 000m3
-TEHHR V=31, 000m3
BMETEHE200~300BFHCEHR)
(FEERBEMETERAAE)
- AR W=1,900 t
5 4 MY
AIEF, MEERNICKYITSFETY,

THRERSIRIE
— R+ RIT=E
BHEEIEFHRT
$# 8~ A
ERHEB
- & Vv=39, 000m3
-+ Vv=35, 000m3
- +TEHRE V=39, 000m3
METEHEHE200~300HAHCHLR)
(FEEREMETERAHE)
- AR W=2,300 t
56 4 4]
AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

MAERSEISE



1) T F & A
2) I E 5 M
3) I Hi:
4) I & #§ &

5) AFLFERH:
6) £ o

1T B £
1) T % & 3l
2) T E 15 f:
3) T 2
4) T F B =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

2 T - 4
1) T F & 3
2) I & 5
3) T Hi:
4) T £ # =

5) AfLFER:
6) £ o

3 I = £
1) T F & 3
2) T £ 5
3) T HA:
4) T & B &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

—fBEtRIE
FHEE LA AP
# 84~ A
ERHE
- fE& v=387, 000m3
%+ V=33, 000m3
-TEHHR V=37, 000m3
METEHE200~300FFHCEHK)
(FERREMBERAAE)
- A/R W=2,200 t
ERAES
AIEF. EEZHICKYITSFETT,

AR EMZETSE
—fRTRITE

EHRERMIIET

# 54 A

BAEMEE L =1,500m
BMETEHE100~200FHH CZEHR)
(FEEREMEERAAE)

- UEKBFEM  L=1, 500m

54 mEH

AIZEX, HEERNIZKYTSFETT,

ey B REEMMIE TS

R EEIS

BEHEEINT

# 8~ A
EREBFERE 268/ (L=20.22m)
XTAMEL 8&

KEMISI 0.23m3

MEEELT 1.2m3

BEmEE 1K
BMETEHE3I0O~60FAH
(FERREMFZTERAAHE)
MBI oH—Taq42+ 20m
EIVEEILZIL 0.2m3
RYy<w—tA2 b+ 0.2m3
MTEEBERTEILZILCGEAR)
¥ 4 HYHEA

AIEF., MEEZRNICKYITSFETY,

0. 9m3

HIN—TESERERHFERELS

HHESRELIS

EHREEHT

# 104 A

MELRRFE BME@E727m2)
cE—brRyTFAZw b 28 BB HE
BERNEEo2E KMAE1RX FEHRE1X
BT BEREE 1 E fERE1R
TR

BMETEHE100~200FAH
(FEEREMEERAAE)

MEMN t

¥ 4 MYHEA

AIEF. EEZHICKYITSFETT,



1- 14 I E & GINZTESEMERFERELE

1) T F & 3 HHRELS

2) I & B M BEHREFHM

3) T HR: #1045 A

4) T & B & MESFE MEmES893m2)

sE—FrRYTaAZy 28 HPESHESE10HE
BERNEE2E KAE1RX FEZRE1X
BT BEREE 1 E fERE1R

5) AFLFERH:
6) £ o

5 T = 4
1) T &£ & 5l:
2) T £ B
3) T B
4) T £ #§ =

5) AfLFERL:
6) € 0

6 T = 4
1) T &£ & jl:
2) T £ 5
3) T B
4) T £ # E:

5) AHLFEFRH:
6) € O i

WAN =2
HHH M
o 4
8
3 w0

e - ¥
BMETEHE100~200FAH
(FERREMBERAAE)

HERH1 1t

ERAES

AIEF, ?EEZHNICKYITSFETT,

(= #NAT) E TR

=R Bt XEFTE

— kT ARITE

EFHRE LB ALET

148

TRMEHEI # s8ooms

Bt ¥ 300m3
hd<y bk # 7o00m2
EETY + # 400m
MOLE -fREE £ 150m
RE&T 1=

WMETEHEE 30~60FHAA (DK
(FERREMFTERAAE)
(MAT<Tw +(t=500) #7 00m2
QFEarvsyy—+ #10m3

5 4 4R
AIEE, PEBERZHICKYITSIFETT,

EHEIFOMKEFTSE

— T RIT=E

EHEZR™

$# 64~ A

T RMEAI # 4o00m3

Bt # 2o00m3
havwwy bk # 4o00m
WEE<Y b+ # 200m
MOl -fRE £ 30m

RE&T 1=

WMETEHEFE 30~60EHAM (D)
(FERREMFTERAAHE)
(MAHT<w k(t=500) #400m2
@QEarsy)—+r # 5m3

% 4 MY HA
AIZRE. HEERZNICKYTSIFETT,

S BfALREETE
FAI77IL MEETSE
FHZE=R™

#3154 A



4) T F B &

5) AfLFER:
6) £ o

8 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T ::
4) T F B E

5) AHLFEFRH:
6) £ o

9T F 4
1) T %= & Al
2) T & H A
3) T £
4) T B E:

5) AfLFER:
6) £ o

0TI = 2
1) T & & A
2) I F & A
3) I #:
4) I F @ =E:

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

TAI77IL MEE 5 2, ooom2

Bh € # 500m
HET # 2, ooom3
HT 1=

METEHEHFE50~80HAM (BEH)
(FEEREMETERAHE)
MF7RIZ7ILEEHM #5001t

2) @ %52, ooomd

54 mEH

AIEF, EEZHICKYITSFETT,

(R84S LIEEHA]

BB LERTEBIE
— kT ARITE
ERRETEZARAEEN
# 104 A
£i2 - #ix
EE v=90, ooomd
asS—rEET 1R
BEYRIELT v=4, o000ms
BMETEHEHE200~300HAH (C%HHK)

(FERREMFTERAAE)
Marvyy—=+r £1, 210m3
5 4 M3 HA

AIZEF, SMEEZNICEIYITSIFETT,

ERALFREERIRRELS
—fBtRITE

BEHRETEZHNEEEN

# 8~ A

%17 - #iF

RIELEE W=320t

TARHE N=641E

EREHIEEE N=201F
BMETEHEHE200~300BFH (CEHR)
(FEERBEMETERAAE)

(M #H (THEEER) 320t

EX N rES-

AIEF, MEERNICKYITSFETY,

ERA LG/ RRERREZELS
— R+ RIT=E
ERETEZABAEEN
# 94 A
£ - EE
fEEl v=70, ooOm3
BEIR A=848m2
REE=H L=212m
BMETEHE200~300FAM (CEHK)
(FEEREMETERAHE)
M+ (THZEER) 380t
¥ 4 U HR
AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

LEF I EEEHA]



1_

21 I = %

1) T F & 3
2) T E 5
3) I #i:
4) T & B &

5) AHLFERHA:
6) £ O b

2 T = 4
1) T = & 3
2) T £ B
3) T :1:
4) T £ #§ =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

3 I = 4
1) T F & 3
2) I & 5
3) T -
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) T O i

4 T = 2
1) T F & 3
2) T £ 5
3) I #i:
4) T & # &

5) AHLFER:

e EFRERAMXEFTE
—fBtARIE

AFEBEMT

# 104 H

%% L=335m. A=158m?2

+Tr 1=

EIRT N=484#

T 1=K
BMETEHRE60~100HAHA (CEH)
(FEEREMTERAHE)

(MEAH Xk N=484#

£ 4 W3R

AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

Tt ENERERNXEFZTE

— kT ARITE

AFREIFEBEE K ET

# 10+ A

#F L=490m. A=2, 363m2
+r 1=

KIRI N=7008
BEIJOvS 2t) N=17 1@

ReET 1=
WMETEHEHE100~200EHAM (CZ£H)
(FEEZEMEFERAHE)

(MEA#H Xk N=700#
Qfaryy—+ V=154m3

554 EYHA

AIEF, #EERHNIZKYITSFETT,

TtENERBEEALRBREFTSE
—fEARIE

AFRIEET

# 104 B

#F L=350m, A=4, 100m2
+Tr 1=
HBEJOvY (2t) N=8801#

gL 15
BMETEHEHE100~200BFH (CEHR)
(FERREMEBEERAAE)
M&Ea>9y—+ V=972m3

¥ 4 HYHEA

AIZEF, SEEZNICEIYTIFETY,

LN EREEATRIERESTSE
— R+ RIT=E

AFREET

# 104 A

#F L=340m., A=4, 100m2
+r 1=

HBEIOvS (2t) N=88 01

T 1K
BMEIERE100~200FHFMA (CHEHK)
(FEREXEMFZTERAHE)
MEaryy)—F V=533m3

¥ 4 U HR



6) £ o

5 T = 4
1) T & & 5l:
2) I E 15
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AfLFERH:
6) £ O b

6 T = 4
1) T = & 3
2) T £ B A
3) T Hy:
4) T £ #§ =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

7 I = &
1) T F & 3
2) I & 5
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AfLFER:
6) £ o

8 T = 4
1) T £ & 5l:
2) I & 5 M
3) I B
4) T & # &

5) AHLFER:
6) £ O Mt

AIZER, SMEERNICEIYITIFETY,

EtENEREHEHMREFTE
—fBEtRIE

AFRIEET

# 10+ B

#EF L=210m. A=840m?2

+r 1=

T 1K
BMETEHREIO~60HAA DEHK)
¥ 4 U HR

AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

dtENEFRBREHNXEFZTE
—fkEARITE

AFREET

# 104 A

#F L=370m. A=4, 959m2
+Tr 1=
HBEITOovo (2t) N=96 1{#

ez 1=K
METEHE100~200FAH (CEHK)
(FERREMBTERAAE)
MEaryy—+ v=617m3

% 4 4R

AIEF, ?EERZRHNIZKYITSFETT,

TENER=-FhRERETISE
—fBEtRTE

AFELEH

# 104 B

#F L=115m, A=2, 554m2
+Tr 1=
EBEIJOvS 2t) N=3061#

T 1=K
BMETEHE60~1008HAHA (CEHR)
(FEEREMETERAAE)
M&Ea>yy—k+ v=233m3

£ 4 U3 HA

AIEIX, »MEEENIZKYITSFETT,

EtENEREESWREFTE

— R+ RIT=E

AFEIL LT

# 104 A

#ZF L=120m, A=1, 263m2
+r 1=
HBEIJOvH (2t) N=3 201

&L 1K
BMETEHRE60~100HAH (CEHR)
(FERXEMFTERAHE)
MEaryY)—F Vv=229m3
%4 M HA

AIFEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,



1-

29 T = %

1) T & & 5l:
2) I F H A
3) L HA:
4) T £ #§ =

5) AfLFERH:
6) £ O b

0T = 4
1) T F & 5l:
2) I & 15
3) T -
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

1 T = £
1) T E & Al
2) T % B
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AfLFER:
6) £ o

2 T = 4
1) T F & 3
2) T £ 5
3) T HA:
4) T E B E:

5) AHLFER:

tENERFEHhXERTE
—fBEtRI=E
EFERARRERE 4 IFHET

# 104 B

#F L=480m
BEIOvHY (2t) N=4, 9501
T 1=K
BMETEHRE100~200FAH (CEH)

(FEEXEMFERAAHE)
MEaryy—+ v=4, 582m3
5 4 4]

AIFF. 7"MEERNICEIYITIPETY.

tENER=r RREFTE

— kT ARITE

AF RIERERE & BET

# 104 A

#F L=240m. A=384m2
+r 1=

KIRI N=400#

RExT 1K
WMETEHE3I0O~60H\1AA DK
(FEEREMEERAAE)

(M&# Xk N=400%#

% 4 4R

AIEF, ?EERZRHNICKYITSFETT,

StENLER IR ERTSE
—fBEtRTE

AFREME

# 10+ B

#F L=525m, A=3, 380m2
+Tr 1=

XIRT N=6581#
RBEIJOvY (2t) N=34 7@
T 1=K
BMETEHEHE100~200HAM (C%HK)
(FEEREMETERAAHE)

(MEA# Xk N=658H#
Qfaryy—F+ V=364m3

54 EH

AIEE. EEZHICKYITSFETT,

LLENERZEMRERZTSE
—fRTRIT=E

AFREMT

# 104 A

#FE L=175m. A=692m?2
+r 1=

EHRI N=292#

T 1K
METEHEHEI0O~60EHAM DE#H)
(FEEREMETERAHE)

MEAH Xk N=29 2%

5 4 M3



6) £ o

3 I = 4
1) T & & 5l:
2) I E 15
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AFLFERH:
6) £ o

4T E %
1) T E & 3
2) I & 5
3) T B
4) I F @ =E:

5) AfLFERH:
6) = O b

5 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T £
4) T E # E:

5) AfLFER:
6) £ o

6 T = 4
1) T EF & jl:
2) I & B M
3) T -
4) T & B &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

AIZER, SMEERNICEIYITIFETY,

LtENEREREFBXEFTE
—fBEtRIE

AFE—MH

# 10+ B

#F L=230m, A=5, 000m2
+r 1=

BETLT N=6131F

T 15
BMETEHRE100~200HAH (CEHK)
(FERREMBERAAE)
MEarvyy—+ v=537m3

5 4 MU

AIEF. ?EEZHNICKYITSFETT,

TtENERTREFHMRERTIE

— R+ ARITE

AFE—EH

# 104 A

#FE L=500m

+T 1=

KT N=3 &

RET 1=
METEHEE100~2008FFH (CEH)
(FEEXEMEERAHE)
MEary1)—k V=2, 646m3

5 4 3 HA

AIEE, MEEEZNICKYITSIFETT,

LN EFRFTNEEKEMERETS
— T RIT=E

EFE—BEH

# 104 A

#F L=225m, A=6, 955m2
+r 1=

#KI A=3, 053m2

HBET N=623%

REET 1=t
BMETEHE100~200BAH (CEHR)
¥ 4 HYHA

AIEF, MEERNICKYITSFETY,

LN ERhmE 2 kEEEFTTE
—fBtARIE
AFE—H

# 104 A

EE L=122m. A=1,
+Tr 1=

KT A=817m2
HBET N=206%
T 1K
BMETEHE60~100HAH (CEH)
¥ 4 MYHA

AIEF. ?EEZHIZKYITSFETT,

198m2

10



1_

37 I = %

1) T F & 3
2) T E 5
3) T #i:
4) T & B &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

8 T = £
1) T F & 3
2) I £ 15
3) I #:
4) I F @ =E:

5) AfLFERH:
6) £ O b

9 I = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -t
4) T £ # E:

5) AfLFERL:
6) € 0 i

0TI = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T B
4) T E # E:

5) AfLFER:
6) £ o

1 I =) %
1) T 18 A
2) I & B M
3) I HA:
4) T £ # =&

ENEREMEXEFTE
—fBtARIE

AFE—@H

5 64 A

%% L=35m. A=525m?2

+Tr 1=

T 1=
METEREIOOEAAXRE DOEH)

¥ 4 HYHA

AIEF., EEZHICKYITSFETT,

e EFRESLMREZTSE
—fBtARIE

AFE—MEH

# 104 B

#FE L=374m. A=9, 350m?
+Tr 1=

KIRI N=62 4%

T 1K
METEHEE100~2008FFH (CZEH)
(FEESXEMEFERAHE)

MM Xk N=624#

5 4 4R

AIEIX, SEEZNIZKYTSFETT,

BN ERZINBEKNIERERERRELS
—fBtARIE

BEFE—EH

$# 8~ A

HFRERSRE 1R
WMETEHEHE100~200FAM (CZH)
5 4 9 HA

AIEF, MEERNICKYITSFETY,

EINERZINBHNIERERERRELS
—fBEtARIE

AFE—EH

$# 8~ A

BHREREE 1R
BMETEHE100~200BAH (CEHR)
¥ 4 EYHA

AIEIX, SEEZNIZKYTSFETT,

JNBEILRF ) VRWHZARMTIE

— R+ RIT=E

AFE

#1048

BHhZART 18T

FBFE T $EEI V=8, 400m3 R LV=3, 100m3

WH-VZART EEET (INSEM) V=540m3
avhy-+ V=3, 900m3

TAITVMEEEE A=1, 220m2

METEHE100~200FAH (CEHK)

11



1_

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

2 I = %
1) T & & 5l:
2) I £ 1B
3) T £
4) T £ # =

5) AfLFERH:
6) £ O b

3 I = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -t
4) T £ # E:

5) AfLFER:
6) £ o

4 T =E= 4%
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -
4) T & # &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

45 T = %

1) T E & 3

(FERREMBERAAE)
MEa>yy—+ #3, 900md
QBEZFHEFTAOY (200 #4150t
%4 M

AIEF., PEEZEHICKYITSIFETY.

*HERRBRIE
—fRETARITE
EFEEMT
#1158

BET  V=#475, 700m3

HmEHET V=6, 920m3
BAFTERETLT  N=1&
HkiEEmT —=K

RsxET —=

BMETEHEE200~300FAH (CEH)
(FEEREMEERAHE)

avsy—k V=$92,000m 3

8kEF W=£3180 t

AL 1t

£ 4 W3R

AIEF. PEEZHICEYITSIFETY .

IFHERMBRRHETS

— kT ARITE

AFREET

# 104 A

EEIT V=$ 7, 500m3

LT V=£315,000m3

TA7PVMEZE T A=20, 000m2

HxkEEHT —=H

EHREHRT —=
BMETEHE200~300BFH (CE#HK)
(FEERBEMETERAAE)
TRAI7ILEEM W=£92, 250t

EX N rES

AIEF, MEERHNICKYITSFETY,

RHERABHETS

— R+ RIT=E
AFRIEET~EFREIRANSKIRET

# 104 B

AT V=#4 9, 000m3

Et+T V=$416, 000m3

TATPVMEZE T  A=14, 700m2

HxkEEHT —=H

BB T —=
BMETEHE200~300BAH (CEHR)
(FERREMBERAAE)
TAI7ILEEM W=§1,670t

¥ 4 MYHA

AIEF, ?EEZHIZKYITSFETT,

HORERHREIE
—fR+TRITE

12



2) I & B
3) T HA:
4) T £ # =&

5) AHLFER:
6) £ O Mt

6 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T £
4) T £ #§ =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

7 T - 4
1) T F & 3
2) I & 5
3) T Hi:
4) T £ # =

5) AfLFER:
6) £ o

8 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -
4) T & # &

5) AHLFERH:
6) € O i

WN =2 ©
HHH M
o 4
&
3 w0

AFRERT

#9458
BEIT  V=#974, 000m3
Bt+T V=$4334, 000m3

EET —=

HkiEEHmT —=
BMETEHRE200~300FHAMH (CEHK)
¥ 4 U HR

AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

— Bk Hh 55 15k oK ) D R /MERE TR
—fkETARITE

EFE—BH

9 6~ A

12 1=800m

B+ V=61, 000m3

#EAI V=20, 000m3

RZ  A=3, 000m2
WMETEHE100~200FAH (CEHRK)
(FEEREMEERAAE)

AL V=61,000m3

54 mEH

AIZEX, HEERNIZKYTSFETT,

—RAstEk ih S 1l K h 52 ) [ /MR B T T =R
—fBEtRTE

AFER—BH

# 64 H

12 1=900m

B+ V=60, 000m3

{EAI V=18, 000m3

3RZ  A=5, 000m2
BMETEHE100~200BFH (CE#HK)
(FEERBEMETERAAE)

AL V=60,000m3

% 4 4R

AIEF, MEERHNICKYITSFETY,

—RaE K 2Kt K h Bt /MR TR
— R+ RIT=E

AT RIEEH R RET

#4458

18 |=1200m

B+ V=48, 000m3

k2 A=10, 000m2
MEITEHHE100~200EAH (CHH)
(EEREEMFERAAHE)

AL V=48,000m3

% 4 o HR

AIFIX, MMEEENICKYITSFETT,

— Btk ih B 2: K ih FAE R R /MR L T
— R+ RIT=E

AF B R H AT RET

5 64 A

13



4) T F B &

5) ARLFER:
6) £ o

0 I = %
1) T F & 3
2) T £ 15
3) I H:
4) I F @ =E:

5) AfRLFERH:
6) £ o

1 I = %
1) T % & 3l
2) T E 5 f:
3) T H:
4) T F B =

5) AHLFEFEH:
6) £ o

2T F A
1) T % & 3l
2) T & 5
3) T H:
4) T & B =

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

3 T = %
1) T E & 3
2) T & H7 M
3) T HA:
4) I & # &

312 1=1800m

B+ V=63, 000m3

k= A=15, 000m2
MEITEHE100~200FAH (CEH)
(FEEREMEERAAE)

AL V=63,000m3

% 4 M3

AIEF. EEZHIZKYITSFETT,

— Rtk ih B 23 K th HE A gt R /MR L T
—fBtARIE

AF B faEH AR RAT

64 A

12 1=1800m

B+ V=63, 000m3

k= A=15, 000m2
WMETEHE100~200FAH (CEHRK)
(FEEREMEERAAE)

AL V=63,000m3

% 4 4R

AIZEX, HEERNIZKYTSFETT,

— Bk Hh B 35K ) 5D R /MERE T T
—fBtARIE

AFE—MH

# 6~ A

12 1=1500m

B+ V=63, 000m3

3RZ  A=14,000m2
BMETEHE100~200FAH (CEH)
(FEEREMEERAAE)

AL V=63,000m3

% 4 4R

AIEF, #MEERHNIZKYITSFETT.

— BRI K # R X EEIR T
—fBtRITE

AFRBEME

# 64 H

12 |=325m

B+ V=76, 000m3

3R A=4,600m2, 3EFW{FTA=6, 500m2
BMETEHE100~200FAH (CEHK)
(FEEREMETERAHE)

BALT V=76,000m3

5 4 4R

AIEF., PEEZEHICKYITSFETY.

— Bkt K)IBRESF IS

— T RIE
AFEREHATRATI~AFERMTE
# 74 A8

12  [=300m

&+ V=44, 00m3

iRiE  A=3,000m2, #E-FRR{TA=4, 000m2

14



5) AHLFER:
6) £ O Mt

4 T = £
1) T E & 3
2) T % B A
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AfRLFER:
6) £ o

5 T = 4
1) T E & Al
2) I F 5 A
3) I #:
4) I & @ E:

5) AtLFERHA:
6) £ O

6 T = £
1) T E & 3l
2) I F B A
3) T HR:
4) T E # E:

5) AHLFERL:
6) £ o

7T k=t &
1) T E & 3
2) T & H
3) T HA:
4) I & # &

5) AfLFER:
6) £ o

TEHIHZE 5S5E

#F (HI< v F)A=3,000m2
BMETEHE100~200FAM (CEHK)
(FEEREMETERAHE)

AL V=44,000m3

¥ 4 U HR

AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

HKRMXSHEEETS
FRAI77IL GHETSE
BAFELEH~EFEEET

# 74 A
sMET  A=27400m2
iTiIRT —=

METEHEFE120~200HAH AZH)
(FEEREMEERAAE)
FAI7ILEEM 3, 200t

5 4 M3H

AIEF, #EERZRHNIZKYITSFETT,

BREhXGEBETS
FAI77IL MEETSE
AFREREIERET~EFRERT

#1458
ST A=22930m2
T —=

WMEBETEHEHE120~200FAM AZE#H)
(FEEXEMEERAHE)
FAI77ILEEM 2, 700t

54 U

AIEIE, MEEEZHNICLYITSIFETT,

“Fih RS EETS
FRAI7IL I GHREISE
AFREFMAEAFH~EFE-FEH—FH
#7158

% T A=14000m2

iTihr —=
BMETEHEFESO~1208FHAHA BEHK)
(FERREMFTERAAHE)
FRAI77ILEEHM 1, 600t

56 4 4]

AIEF., PEEZEHICKYITSFETY.

BISHEHELS

—fREARITE

BEFREFAHERAE

# 74 A8

ERRLETFHM SERT

T —=
BMEITEHE100~200FAH (CEH)
¥ 4 MYHA

AIEE, EEZHICKYITSFETT,

15



1_

58 T = %

1) T F & 3
2) T E 5
3) I #i:
4) T & B &

5) AHLFER:
6) £ O Mt

9 I = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T £
4) T £ #§ =

5) AHLFEREA:
6) £ O b

0TI = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ # E:

5) AHLFEFEH:
6) £ o

1 T = £
1) T E & 3
2) T % B
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AHLFERL:
6) £ o

2 T = 2
1) T E & 3
2) I F H A
3) T HA:
4) I & # &

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

EEAENEREETE

BRETSH

AFEAFEHELHE

# 8~ A

MiEEE N=54

ez —=
BMETEHEI0~60HAFH

¥ 4 U HR

AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,.

FHhiETHIIE

—fkETARITE

EFR-FE—FH

99~ A

[B#EHE (L=46m) —=

BL (Co, EIEEM) 2H
%L —=
WMETEHEE100~200FAH (CEH)
£ 4 W3R

AIEF. PEEZHICKEYITSIFETY .

Rt REREEIE
HERHEREIS
EFREFHMEFH~EFEFH
# 94 A
BRE®REE 245
WEHICo&IL T 1
RS (R FBHHE) 106m2
XA 10&
BRERYE 307m2
S$EmBhK - &% 44m?2

BEIEHE100~200FAH
554 EYHA
AIEX, HEERNIZKYTSFETT,

FENERWENEGREREHERELIS
BIEXKISE

AFER—BH

# 84~ A

EERXDASEE 5&
METEHE60~100HAHA

554 EYHR

AIEX, HEEZNIZLYFTSFETT,

BN ERWENNr—TILEHRTE

BIERFHIE

AFE—BH

# 84~ A

Jeh-7" WELER (SM40C) 11. Okm
Hh-7" WELER (SM120) 1. 3km
Jeh-7" WELER (SM 8C) 2. 2km

BMEIEREI 0FEAMAKRM
54 HEH
AIFR, SMEERHNICEYITIFETT,

16



1-

63 T = %

1) T & 1 5
2) T % B
3) T 2
4) T £ #§ =E:

5) AfLFERH:
6) £ O b

4T T %
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) T H:
4) T & # =

5) AfLPERH:
6) £ O b

5T F 4
1) T & & A
2) T £ H
3) T £
4) T & #§ &

5) AfLFER:
6) £ o

6 I = %
1) T F & 3
2) T £ 5
3) T HR:
4) T E B E:

b BN EFRENKPAFERRERFHRELS
BIEHRRBEIS

AFE—BH

# 84~ H

JKFIEER RIS B B R R A 448
KAFERREEREM 748

TE$RUNEE R & 1=
BMEITEHE60~100HAH

54 HEH

AIEF. PEEZHICEYITSIFETY .

[=EEEETERT]
LSt EERM RIS
—fBtARIE
AFRER™
# 64 A
EEIT V=25, 000m3
BImET 11X
WET A= 4, 000m2
7oh—I N= 360K
HkEEw 1K
METEHE100~2008H M (CZE#K)
(FEEREMEERAAE)
(1) 7Uh- (B%R¥EA)  N=360&
(2) BEZER N=3604%
£ 4 WA
AIEF, #MEERHNICKYITSFETY,

EhHthRSEISE

— T RIT=E

AFEAFERFEET

#i1sA

SERE : 800m

fEEIT - 2, 400m3

B+ T : 2, 000m3

RsJow 4% 1,830m2

L E44AI7% : 400m

U ZY48I5E - 400m

SEEHE - 1, 500m2
BMETEHE100~200BAH (CEHR)
(FEEREMEERAAE)

(M F7RIT7ILEEH : 240t

¥ 4 HYHA

AIEE, ?EEZHICKYITSFETT,

WA kU RIIVETREHRTSE

HWERIETSE
EFEEIIEAT~EFERMES
#8458

-CIvhkTFr (01250 SEEE) 35
EHAEgEER 1R

- EHiAl8E 1ME

- FbFA%E 2@\

- RS R 1@
BMETEHE100~200FAH

17



(FERREMBERAAE)
MERE 0. 2t
Q45 —TIL (CV) 70m
5) AHLFEREA: 5 4 AR
6) = O {h: AIEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

1- 67 T k=3 % WA M RIVEHRERERRISE

1) T = & 3 HHERETIS

2) T £ B AFRETISHMT~AFRRAMET

3) L £ # 84 A8

4) T £ # = HAEE 248/ FHEE 48K
B -2kO 28 GHAARYT 1A
- BEfAKEE 16
GHAMRD THIMEEE 1@ - REAEREE 13
BBE 11X - BREERE 1R
BMEIEHE60~100HAH
(FEEXEMFTERAAHE)
() BH%E #33t
(2) & 1t
(3) g+t 1t
4 EBRE #0. 1t
G)r—TIL (CV) 70m

5) AHLFEREA: 5 4 4R

6) & O fh: AIEF, #MEERNICKYITSFETT,

L& m | EEE AR
1- 68 T = % MERINARMXEFTSE

1) T F & 3 — I ARIE

2) T % B =R R E AR FRET

3) T HA: # 8~ A

4) T £ B & Bt T V =2, 900m3
EEERT A =2, 350m2

TLE¥RAMEBT L =210m
#HBET 2t7avy)  N=1, 300/
BMETEHE100~200BFH (CEHK)
(FEERBEMETERAAE)
BAL #91,100m3
garyy—+ # 750m3

5) AfLFPERE: £ 4 MU HA

6) F O fh: AITEIX, HEERNIZKYTSFETT,

1- 69 T F 4 BEIBEFHKEMARETIS

1) T = & 3 — Rt ARTE

2) I E 5 A EHELEMERER

3) T H: # 104 B

4) T £ # = EEIT Vv =3, 400m3
BRI V =4, 500m3
HEFARET 1=
E{TERT A =300m2

BMETEHE200~300FAH (CEH)
(FEEREMETERAAE)

BAL #92, 500m3
garyy—+ #91, 200m3
E5 930 #13t

5) AHLFERH: EX N rES
6) O i AIEF. EEZHICKYITSFETT,

18



1_

70 T = %

1) T F & 3
2) T E 5
3) T #i:
4) T & B &

5) AfLFERH:
6) £ O b

1I E 4
1) T = & 3
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AfLFERH:
6) £ O b

2 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -t
4) T £ # E:

5) AHLFEFRH:
6) £ o

3 I = %
1) T F & A
2) I & 5 M
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) T O i

WN 2 A
HHH M
o 4
8
3 w0

EEBRERIRERITE

—fBtARIE

TR R AR AL FRET

94 A

BtT Vv =7, 500m3
EEERT A =3, 000m2
BMETEHRE100~200FAH (CEH)
(FEEREMETERAHE)
(1) =% (BBAL)

5 4 M3

AIEF. PEEZHICKYITSIFETY.

#97, 500m3

ERERFEIRERISE
—fkETARITE

=i R 4R B B0 FRET
99~ A

T V =5, 000m3

Bt T Vv =9, 000m3
EEERET A =3, 600m2
METEHEE100~2008FFH (CZEH)
(FEEREMETERAHE)
(1) % (BBADL)

£ 4 W3 HA

AIEIX, SEEZNIZKYTSFETT,

#94, 000m3

BERERARIE

— T RI=E
EHEEKXT~EREZXT
#7158

YI£ T Vv =50, 000m3

B+T V=60 000m3

FET 1K

HAKkT 1=
BMETEHE200~300FAH (CEHK)
554 EYHA

AITEX, HEERZNIZKYTSFETT,

i EERRBEIE

—fBEtRITE
EHEERT~EREZEXT

# 74 A8

Yi£xT Vv =50 000m3

B+T V=60 000m3

FET 1K

kT 1=
BMETEHE200~300BAH (CEHR)
¥ 4 MY HA

AIEE. ?EEZHICKYITSFETT,

BHEMRHURIE

— R+ RITE
EREEAT~EHEZXT
# 54 R

19



4) T £ # =&

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

5 T = 4
1) T & & 5l:
2) T £ B
3) T £
4) T £ # =

5) AFLFERH:
6) £ o

6 T - 4
1) T E & 3
2) I & 5
3) T B
4) T £ # =

5) AfLFERH:
6) = O b

7 T = %
1) T £ & 5l:
2) I F F A
3) T £
4) T £ #§ E:

5) AHLFEFRH:
6) £ o

8 T = 4
1) T E & 3
2) I & 5
3) T Hi:
4) T £ # =

5) AfLFERH:

6) F O fh:
9 T ) %
1) T F & 3

Y+ Vv =45 000m3

B+ T V=45 000m3
BMETEHRE60~100HAH (CEH)
54 HEH

ATEIX, HEERZNIZKYTSFETT,

EEERRRIE

—fRETARITE
EHELUEHERFR~EHEUETMERFX
# 94 H

HMBERBRT (REEASWLE) V=25 000m3
BtT v =35, 000m3
BMETEHE200~300FAH (CEHK)
ERArES

AIEF. ?EEZHNICKYITSFETT,

AHMRBERIE

— R+ ARITE
EHRERMET~EREGES
# 54 A

Y+ Vv=34900m3

Bm+T V=31400m3
BMETEHEE100~200FFH (CEH)
£ 4 M3 HA

AIEIX, SEEZNIZKYTSFETT,

BiFthXRTE

— T RI=E
EREENET~EREGSET
9 55 A

YT Vv=14800m3

B+T V= 8, 200m3
BMETEHE60~100HAHA (CEHR)
554 EAHA

AIEF, #EERHNICKYITSFETT,

ERBERWHETE

HissEITS

EREEEMLUTAI~EHEERST

# 8~ A

BRWR 1418
GRITESERE. FIEE. FHEBER. BILUEERE.
INB—SHEEE. MNEZSEERE. BNS Y THEEE.
EMEER. ZAKKE. RAIEE. XIIIE.
BIRIE. PGB, RO CHE)
WMETEHE100~2008FH

(FEEREMETERAAHE)
(1) avyy)—F $5100m3
(2) $H# #40t
54 EH

AIZEF, SMEEZNICEIYTIFETT,

SEA—RFeE—T 4 U J@EIE
FRAI7IL GHETSE

20



2) I & B
3) T HA:
4) T £ # =&

5) ARLFER:
6) £ o

0 I = %
1) T F & 3
2) T £ 15
3) I #:
4) I F @ =E:

5) AHLFEREA:
6) £ O b

1 I =4 %
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ # E:

5) AfLFER:
6) £ o

2 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -
4) T & # &

5) AHLFER:

6) F O {ih:
3 I = 4
1) T & & 5l:
2) T £ B

EHERUEH~ERERWET

#8458
JEMREESO—FE—T 4 V5 1K
BMETEHES80~120HAH (BEH)
(FEEREMEERAAE)
MF7RZ7ILE #5300t

54 mHA

AIEF. EEZHIZKYITSFETT,

SABAEABKITE

EEAETE
EHEAT A= EA~ERE LSBT
5 84 A

Wit 28
METEHE100~200HFH
(FEEREMEERAAE)

(1) avyy—F $H1800m3
(2) s+ #60t

£ 4 W3R

AIEF. PEEZHICKEYITSIFETY .

FENhREETE
FAI7IL RIS
E R AT B R = REMT
9 8~ A

ERET X BHESHETI (KRB A3, 400m2
BESSET WEIA—/NL1)  A=9, 400m2

HEITRT A=1,000m 2
#BEIT 1= #HkEsEmT 1X
ERMABEESRT 1 #BaPEET 1X
REHIT 1=
BMETEHEESO0~120EHAH (B
(FERREMFZTERAAE)

AsE# (EE) 1,620t

As&# (HE) 170t

55 4 I

AIEF, MEERHNICKYITSFETY,

ATEERSARISE

— R+ RIT=E

EREBEEMLUTE ~EHEEEERILITH
$# 6~ A

ERETIT V=15, 000m3

g BT L=3, 00O0m3

PEEET A=530m2

HkEEHMT 1K
BMETEHRE60~100EAH (CE£H)
(FERREMFTERAHE)

tAVE 574t

54 HEH

AIZEE, MMEEZHNIZKYITSFETT,.

BlIELEHIISE
TJLAKLRM-avbh)—+IE
ERER)IBKREN ~EWER)IEBREH

21

SEHET  A=2,000m 2



3) T HA:
4) I F B E:

5) AHLFEFRH:
6) € O i

4 T = FA
1) T F & 3
2) I & 5
3) T H:
4) T & # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

5 T = £
1) T E & A
2) T % &
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

6 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ 5
3) T -
4) T & # &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

# 64 H

PCHZEERIRIE L=38m W=12. 25m
BREE A448m2
BMETEHE100~200FAH
(FEEREMEERAAE)

PCHT 977t

¥ 4 MYHA

AIEF. EEZHIZKYITSFETT,

BEUF ORI ECEERRHBRELS
SEERRIE

EHERUEHEER

1 74A

A NN—4 2@

AH®E 2@

EEiiE 2@\
METEHE60~100FAH
(FEEREMEERAAE)
RHEIMSE 6V-150AH 601

54 EH

AIEF. ?EERZRHNICKYITSFETT,

FELFORIILERRBLE

BELAHRHELIE
EHERLEHEER

# 75 A

BEAREHE 56748 (£1@)
EmEE 1K (&8
Fo48—HE 1K

BT 1xX

BMEITEHEES50~80HAMH (BEMHK)
(FEEREMETERAAZ)

FPr-7" ) (& XMt k) 38mm2 x 3G 2, 200m
CVr-7" ) (B EZRAEH YIFLY) 38mm2 x 3G 960m
554 EAHA

ATEIX, MEERNIZKYTSFETT,

(e ENNTFFRN =75 AR

S ENTHREFEMXEFZTSE
—fiBtARIE

EHEREH

$# 8~ A

AT 1

EEHEMT L=214m
EBERT AS1712m2
BET N=792{8
BEpEET 1K

ez 1R

BMETEHRE 60~100HAM (CEHK)
(FEEREMETERAHE)

MEa>vyy—+ #9660m 3
(2) ¥ (XR) #75t
¥ 4 HYHA

AIZEF, SMEEZNICEIYTSIFETT,

22



1_

87 I = %

1) T F & 3
2) T E 5
3) I #i:
4) T & B &

5) AHLFERHA:
6) £ O b

8 T = 4
1) T &£ & 5l:
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AfLFERA:
6) £ o

9 T = 4
1) T E & 3
2) I E 5
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

0 I = %
1) T E & 3

EENTREEMMXEFTE
—fBtARIE

EHEREH

5 84 A

AET 1

EEEMT L=176m

FEEFET A=1074m2

WBET V=2420%=m3

BRI V=1201m3

BEYHET 1=

REET 1=

METEHE 100~200HAH (CEH)
(FEEREMEERAAE)
MEavy)—+Fk $91,051m 3

(2) $A# (XR) #9109t

£ 4 W3R

AIEF. PEEZHICEYITSIFETY .

A ENTR=GHEMREFTE

— kT ARITE

EHEREH

# 8~ A

AT 1=

EEHMT L=125m

EEESET  A=1088m2

BET V=1700Z=m3

BRI V=826m3

BEYEETL 1

R 1R

WMEBETEHEHEE 60~100FHAM (CZH)
(FEERBEMETERAAE)
MEavy)—+k $9738m 3

(2) A% (X #78t

% 4 4R

ATEX, MMEERNIZKYTSFETT,

L ENTREBFHMRESTSE
—fBEtRITE

EHEREXT

# 64~ H

(RERZERTHIX)

HAKEIRT  A=315m2

ez 1=

(AT HE )

KRR A=4170m2

RexT 1=

METEHE 100~200HAH (CEH)
(FEEREMEERAAE)
MEaV2)—F #73m3

(2) $A# (XR) #9610t

5 4 U HR

AIEF., PEEZEHICKYITSIFETY.

(KB EEE AT
FEIAHERISE
—fR+TRITE

23



2) T E 5
3) T B
4) T # &

5) ARLFER:
6) £ o

1T = FA
1) T F & 3
2) I & 5
3) T H:
4) T & # =

5) AfRLFER:
6) £ o

2 I = 4
1) T E & Al
2) I F 5 A
3) I #:
4) I & @ E:

5) AHLFEFRH:
6) £ o

3 I = &
1) T F & A
2) I F 5
3) I #:
4) I B #© =&

5) AHLFER:
6) £ O Mt

4 T = £
1) T & & A
2) T % B A
3) T -
4) T £ #§ =E:

MEBRBFAET

#9458

T 1=

#HET L=200m

RERT 1K
METEHE200~300FAH (CEH)
54 mHA

AIZEF, SMEEZNICEIYTIFETT,

FENFEILERTIE

—fRTARITE

MEERAMAEHR

94 A

T 1=

EET L=150m

RE&T 1=
BMETEHE100~2008HAH (C%HK)
% 4 T HA

AIZEF, FEEZNICEIYTSIFETT,

FENZ+AKEFIE

—fR+RITE

MEBRHMAESR

# 648

T 1=

ERHEMT L=730m

EEESI A=#3, 9o0om

Rz A=#J8, 500m

RE&T 1=
WMETEHE100~200EAH (CHHK)
54 My H

AIEE, PEEZNICKYITSIFETT,

FEIGESTERISE
—fBEtRITE
MEBRHMAER
# 94 B
#FTI
TLF v R MERE L=#J355m
avsy—kJovsy A=#4, 500m
HBEDa>OU—F 1=
RE&T N=1z
BMETEHE200~300FAH (CEHK)
5 4 4R
AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

FEIFTHE - ZEBEFISE

—fBEtRIE

MEEBMARER

# 84~ A

g 1=

EEERT L=#330m
EEERT A=1, 900m

iR 1=
BMETEHE60~100HAA (CEH)

24



5) AHLFERH:
6) € O i

5 T =) %
1) T F & 3
2) T £ 5
3) T HA:
4) T & # &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

6 T = %
1) T F & 3
2) I £ 15
3) I #:
4) I F @ =E:

5) AFLFERH:
6) £ o

7 T =4 %
1) T E & 3
2) I F F A
3) T £
4) T £ # =

5) AfLFERL:
6) € 0

8 T = 4
1) T £ & jl:
2) T £ 5
3) I B
4) T & # &

5) AHLFERL:

¥ 4 MY HA
AIFE. PEEEZNICKYITSIFETT,

FEIIHREHTE

— Rt ARIE

MEBERHMAESR

#1458

iR Al V=#67Am3
MEITEHHE100~200EAH (CHH)
% 4 o HR

AIFX, MMEEENICKYITSFETT,

FENIBBMEREI IS

—fBtARIE

MEERAMAEHR

1 74A

PRI V=#6Fm3
BMETEHE100~200FAH (CEH)
% 4 o HA

AIZEX, »EERNIZKYTSFETT,

[N EE B AR ]
W) B R R EEIR TR
— kT ARITE
0 ER I T B B P £ T
9 6~ A
AT Bt Vo= 22,800m3 GEEERI A=2, 240m2
EREMT EMBET L=192n MFTHI 96K XRIRT A =575m2
EBESTI KEJovHsk A =1,953m2
RESHIT N=5811F
THERT TREHKE A=1,710m2
WMETEHEHE100~200FAM (CZ#H)
(FEEREMETERAAE)
XEJOow43E A =1,953m3
£a2491)—F V =515m3
MM (KR) #3959t
5 4 MY
AIEF, MEERNICKYITSFETT,

HYN LT IR ERTE

— R+ RIT=E

FAH R BB ER I R BT

$# 64~ A

AT Bt Vo= 27,800m3 EEERI  A=3, 870m2
HEERT HEBET L=180m #1iTH T 90K XTI A =540m2
EBERET KEJOvSiE A =1,834m2 FEFEIFA=820m2 3E
= A=940m2

BESHIT N=303E

fTHERIT TERE A=1, 600m2
BMETEHRE100~20087HFA CEHK)
(FEEREMETERAHE)

XEIOwosk A =1,834m3

garo)y—k V =269m3

MM (RR) #3956t

5 4 U HR

25



1-10

1-10

1-10

1-10

6) £ o

9 T = 4
1) T & & 5l:
2) I E 15
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AHLFERHA:
6) £ O b

0T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T B
4) T £ # =

5) AfLFERH:
6) = O b

1 I = %
1) T £ & 5l:
2) I F B A
3) T £
4) T E # E:

5) AfLFERL:
6) € 0

2 I = &
1) T E & 3
2) I E 5
3) T H:
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) € O i

3 I = 4

AIZER, SMEERNICEIYITIFETY,

M LEREFEHRERTIS
—fBEtRIE

MEBRXWT

# 74 A8

EEEMT HEBT 1=320m

EEEST EHFJOvIIR A= 3, 520m2
HESHIT  N=480E
BMETEHRE100~200FFA CEHHK)
(FEEREMTERAHE)
EHJOoyssE A =3, 520m3

a1 )—k V =580m3

MM (RfR)  $#999t

ERrES

AIEF. PEEZHICKYITSIFETY.

#EWI ERER N X EFETE

— kT ARITE

MEEXWT

9 45 R

EEEMT HE®BT L=56m

EBERET EHFIJOVYEE A= 605m2
METEHRE30~60EFAFMA (DEK)
(FEEREMEERAAE)
EFHJAvI5E A =605m3

A (RfR)  #917t

£ 4 WA

AIEIX, SEEZNIZKYTSFETT,

IEE ) XK TE

—fBtARIE

EE XS

#7175 A

= B F Bt 7 1%
BMETEHE60~1008HAHA (CEHR)
% 4 4R

AIEF, MEERNICKYITSFETT,

[REAANI B E S H5FT]
KRN EEEREHFEIE

—fBEtRITE

MEHEREAT~MEARXET

# 74 A

Bt+T 18, 000m3

HET 3, 0O00m2

HBELBRHE 1580

EET 1, 000m2
BMETEHE100~200BFH (CEHR)
54 EH

AIZEF, SMEEZNICEIYTIFETT,

[(REWS LT EEHA]
AEUY LBUKEEEELRITE

26



1) T E & 3 HE LIS

2) I F 5 A MEELRET

3) I H: #H 648

4) T £ #§ = TiH8ET 1
TEMFEET 1K
frEZEERT 1
METEHEHE 120~200858 A%#H)
(FEEREMETERAHE)
A 174t

5) AfLFERH: £ 4 MU HA

6) O fh: AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

LIl fz3a | E B B 757
1-104 T = £ LN LR BB XIFHEEKMEPIFR TS

1) T % #&hH: —M\RERIE
2) T F 5 Wi REHH
3) T #: #H6sA

4) T £ # ZE: FEP9 1HE (B1.8mxH1.8mx L34 Tmx 13&)
BAKEEI L=49.5m
F—rHRlE &EE-\GH 1M
&g 1K
BETEHRE60~100EHAA (CHH)
(FEESXEMEERAHE)
MEa2oy)—F #150m3
(2) si4+ (8% #9599t
@BPCHRYIAAILIA—F (B1.8mxH1.8m) #27m
B s (—RREH) 94 t
G) M (RTULRHE#)  #1t

5) AfFERH: ¥ 4 HYHR

6) F O fh: AIEF, #MEERHNICKYITSFETY,

Rt

1-105 T = £ REEELHITE
1) T £ & 5l: TLRARLR K -avs)y—FrIE
2) T £ 5 Wz R ETER™

3) T HA: #7175 A

4) T £ # E: TLTFooavBEfliTH2E (244K, L=19m, W=12m)
|
BMETEHE100~200HFH
(FEEREMEERAAHE)

TLFUL 3 VBHTH 24K
5) AAPEEE:  HE4mEy
6) F O i ATEE. HEERMICLYFSFETT.

1-106 T E=-3 4 BEJIIETHRIIE

1) T & & 5l: — T ARIE

2) T % B Wz RETER™

3) T HR: #7158

4) T E B & TEHI4H
Et 13
HAkT 1=x®

BMETEHRE100~200FAH (CEH)
(FEEREMETERAHE)
avsy—k1, 750m3

5) AHLFERE: 5 4 3 HA

6) £ O fh: AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY .

27



1-10

1-10

1-10

1-11

7T k=t %
1) T E & 3
2) T & H7 M
3) T HA:
4) I & # =&

5) AfLPRERH:
6) £ o

8 T - 4
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) T B
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

9T =F A&
1) T % & 3l
2) T & 5
3) T H:
4) T & B =

5) AHLFERL:
6) £ o

0TI = 4
1) T = & 3
2) T % B
3) T HA:
4) T £ #§ =

5) AfLFER:
6) £ o

ERAMXERGRIE

—fBEtRI=E

W Bl

# 124 R

REERTIT 1K

R¥E 148 L =16m

ASEET 1K
BMETEHRE60~100HAH (CEH)
(FEEREMETERAAHE)
{545 1 #8L=16m W=110t

ASE# 1,700t

5 4 MU

AIEF, ?EEZHNIZKYITSFETT,

BZathRERHETSE
FRI7ILMNGHETSE
Wz R ILfH

# 8~ A

EEREIT1X
ASERET A=9,420m2
SEBETHT 1X

BMETEHEHE120~2008HAH (A%H)
(FERREMBERAHE)

AS&#f 5,000t

% 4 mEH

AIEX, HEERNIZKYTSFETT,

KRENERHWIEISE

—fBEtRTE

W EREGE/NIAT~ L EREBHNS S
# 10+ B

HiBrmEEE 11X

EEmihE 1, 700m2

TR 24K
METEHRE60~100 (CEHK)
(FERREMFZTERAAHE)
TRAIZ7ILEEHM W=200t

% 0. 7t

b33 24%

5% 4 AR

AIEF., PEEZEHICKYITSFETY.

INEHRR/ —2 oy FEEIE

—f_EARITE

LIz R PG & BB AR /N E BT ~ LU T2 1R 75 & 5 ER /N E BT
# 104 B

ERAIRsEM 1 X /T 20t
FE 6, 000m2

BRary )—F 200m3
BMETEHE100~200FAH (CEH)
(FEEREMETERAHE)

aV9y—k V=200m3

i 20+t

¥ 4 MYHEA

AIEF. ?EEZHICKYITSFETT,

28



1-11

1-11

1 I = £
1) T F & 3
2) T E 5
3) T #i:
4) T & B &

5) AHLFEFRH:
6) € O i

2 I = 4
1) T F & 3
2) T £ 15
3) T HA:
4) I F @ =E:

5) AFLFERH:
6) £ o

3 I - 4
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) T -
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

4T EH %
1) T F & 3
2) I & 5
3) T 2
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

5 T = 4
1) T E & 3
2) I & 5
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

6 T = 4
1) T F & 3
2) T E 5
3) T HA:
4) T & # &

EATHREBERERTR

BERTH

Lz R A A LI ARG )| BT ~ LI 2 IR P 4 LLIER 28 1| BT
#1004 A

i 5, 500m2
METEHHE60~100HAH
¥ 4 MY HA

AIZEF, SEEZNICEIYTIFETT,

KREBREETE
BETE

iz R iE Bm AR/ NE BT ~ L2 1R 78 B B AR AR = T
#1004 R

B 4, 700m?2
BMEIEHE60~100HAH
55 4 U]

AIZEF, SEEZNICEIYTIFETT,

FEMREREETS

BETH

Wik EsET~ UK ER EERFRA

# 104 B

B 9, 100m2
METEHE60~100FAHA

% 4 4R

AIEX, HEERNIZKYTSFETT,

Lt XIEREETSE

BETSH

WRB LT~ L EXES

# 10+ B

b 5, 900m?2
BEIEHEE60~100HAHA

554 EAHA

AIEX, HEERNIZKYTSFETT,

EBERRBREETE

BETSH

Wz Bl ~ L B 4TI

# 10+ B

ik 6 , 500m2
BMETEHE60~100HAHA

5% 4 AR

AIEF, #EERHNICKYITSFETT,

GEBA ) EEE ]
FINF L XA ERE TS
— R+ RIT=E
W R R EBIIER =BT~ L2 B R E ) EBE R ET
# 115 A
TRMEHEI
TEER

v=287, 000m3
V=3, 000m3

29



1-11

1-11

1-11

1-12

5) AfLFER:
6) £ o

7 T ) %
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) T HA:
4) T & # &

5) AfRLFER:
6) £ o

8 T = 4
1) T E & Al
2) I F 5 A
3) I #:
4) I & @ E:

5) AtLFERHA:
6) £ O

9 I = £
1) T E & 3l
2) I F B A
3) T HR:
4) T E # E:

5) AHLFER:
6) £ O Mt

0O I =4 P4
1) T E & Al
2) I & B
3) L HA:
4) T & # &

5) AfRLFER:
6) £ o

g+ Vv=3, 000m3
BMETEHE60~100HAH (CEH)
54 EH

AIEE. ?EEZHICKYITSFETT,

AHXBETSE

— R+ RIT=E

W RSER T

5 64 A

BE®RET (EED

mo (B&EL)

BATERET 2&
TLF¥vRAbALNA—F 1H
BMETEHRE100~200FAM (CEHK)
(FEEXEMFTERAHE)

avoy)—k $1, 100m3

$mn %983t

% 4 T HA

AIEX, MMEEENICKYITSFETT,

#15, 400m3
313, ooom3

HEHMRG RIS

—fBtARIE

Wi & EET

# 94 H

- BR{RE% V=33, 000m3

- #y1° 39+ (h=0. 5m) V=28, 000m3

- BEBERIEL=1, 540m

- {B5E 2D FIA=5, 400m 2
WMETEHEHE100~200FHAM (CZ£H)
¥ 4 HYHR

AIEF, MEERNICKYITSFETY,

BEREBGLETE
FRAI7IL I GHREISE

Wi B EemE T

#i1sA
CERET (EED 1, 000m3

- TAT7 I ME%E (FRE) A=5, 500m 2

- HekEEwm 1 X

- RE#g 1K
BMETEHEHE120~2008HAM (A%H)
(FEEREMEERAAHE)

- ASHDEMEAHIN=1, 130 t

5 4 4R

AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

EERaIE-= 100

TR RYdhR IOy I EKITE
SHIE

W B L BB KE A

# 6~ A

gXkK—1U 2y 3, 000m
METEHE60~100FAH

¥ 4 MYHA

AIEF. ?EEZHIZKYITSFETT,

30



1-12

1-12

1-12

1-12

1-12

1 T = £
1) T & & 5
2) T % B
3) T £
4) T £ #§ =E:

5) AfLFERH:
6) £ O b

2 T =23 %
1) T £ & 5l:
2) I & 5
3) T HA:
4) T F B E

5) AHLFEFRH:
6) £ o

3 I = &
1) T F & Al
2) I F 5 A
3) I #:
4) I & #@ =&

5) AfLFERH:
6) £ o

4T =EH £
1) T F & 3
2) T E 5
3) T HA:
4) T ¥ # =:

5) AHLFER:

6) F O {ih:
5 T = 4
1) T & & 5l:
2) T B

[RHS LIEEHKH]
EHY LFRMEEKBERTISE

—fBEtRI=E

Wz RRHH

# 10+ B

RiZ- &% A =103, 000m2

i E R 1=

RExT 1 (r—TNoL—y)

BMETEHRE100~200FAM (CEHK)
5 4 M3
AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,.

RAFLEEMNBEHERBRURHETE

—fkETARITE

W B EHH

#9758

BRET  fEHl V =8,600m3 Bt V= 600m3
TENEST V= 7,900m3

MET REI A =09 200m3

Bek#EE®w @IET L =1,950m
ZEHKT L = 770m

BEMBET SERE A =7 400m2

METEHE100~200FAH (CEH)

% 4 AR

AIEX, HEERNIZKYTSFETT,

EHA LAMRhRBihEHE TS
—fBEtRTE

Wz RREHT

# 104 B

ERLET fEEl V= 6,200m3 Z&+ V = 8 500m3
EET AT A= 3, 800m2

HkEEY AET L = 1,000m

HET TRAIZ7ILEHEET A= 4,800m2
BREHEL #FEIFE 1R
BMETEHE100~200FAH (CEHK)
% 4 M3

AIEF, #EERHNICKYITSFETT,

(&) EEE AT
MEBIERF ELZEAMRERTE
— R+ RIT=E
BEREEM
$# 64~ A
g2 +V=40, oo0omd
EET 1=
BMETEHE100~200FAH (CEHK)
5 4 U HR
AIEF., PEEZEHICKYITSIFETY.

Oy BELSTIITE
TJLAKLR M-y )—+IE
EEREEM

31



1-12

1-12

1-12

1-12

3) T HA:
4) I F B E:

5) AHLFER:
6) £ O Mt

6 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T £
4) T £ #§ =

5) AfLFERH:
6) £ O b

7 T =4 %
1) T E & 3l
2) I & H7 M
3) T -t
4) T £ # E:

5) AfLFERL:
6) € 0

8 T = %
1) T E & 3
2) I & 15 M
3) T H:
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) € O i

9 I ) %
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) T HA:
4) T & # &

#1458
ELFET (IBR5 2.

METEHHE60~100HAH
(FEEREMEERAAE)
£avH1y—+ 150m3

% 17t

54 mHEH

AIEF. PEEZEHICKYITSIFETY.

FIEBRIIKRFTIN EL2 EthXERT TS
—fkETARITE

BREREET

9 6~ A

AT 1=

#KI N=6801#

WRERET N=1, 870
WMETEHEE100~200F3AFA CZ#H)
(FEEXEMEZTERAHE)
£av51)—k 2, 900m3

5 4 9 HA

AIEF. PEEZHICEYITSIFETY .

FIEBIIKREIERMXERT TS

— T ARIE

BEREET

9 6~ A

AT 1=

#KI N=4901{#

RERET N=1, 240@
WMETEHEHE100~200FAM (CZ#H)
(FEEREMETERAAZ)
£a251)—k 1, 800m3

5 4 4R

AIEF, MEERHNICKYITSFETY,

BEREILS

—fBEtRITE

TIFACY S

# 94 H

RRESETI A=150m

wT N=2%
METEHEEI0~60EHAME (DEH)
(FERREMBERAAE)

a9 )—F $#1400m3
54 A H

AIEF. ?EEZHICKYITSFETT,

FERHE 3 KETE

—fBtARIE

EEREET

# 124 H

FRELT 1=
BMETEHE60~100HAA (CEH)

32

em AXEE 4. 5m)
(RR FF o a AR P C 2 R ERE D2 RERMTIE)



1-13

1-13

1-13

1-13

1-13

5) AHLFERH:
6) € O i

0T ) %
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) I #i:
4) T & # &

5) AfLFERH:
6) £ O b

1 I = £
1) T F & 5l:
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ # E:

5) AHLFEFRH:
6) £ o

2 T ) 4
1) T E & A
2) T % B
3) T -
4) T £ # =

5) AHLFEFRH:
6) £ o

3 I = 4
1) T F & 3
2) I & 5
3) T Hy:
4) T £ # =

5) AHLFERL:
6) £ o

4 T = £
1) T & & 5l:
2) T % B A
3) L HA:
4) T £ #§ =

(FERREMBERAAE)

a2 )—F $#700m3

54 EH

AIEE. ?EEZHICKYITSFETT,

EMhRERHETS
FRAI7IL NGHETE
BB R FERRZITET
# 104 B
TR 7 ek
EEMEY 1K
BMETEHRE120~200FAH (AZH)
¥ 4 U HR

AIEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

8, 000m

YRR ERRRIE

— kT ARITE

EERMEEM

# 104 A

Y1+ 50, 000m3

B+ 10,000m3
WMETEHE100~200F\AH CZ£HK)
% 4 4R

AIZEX, HEERNIZKYTSFETT,

WEMRERSIBRIE

—fBLtRTE

EERMEET

# 10+ B

f1+ 50, 000m3
WMETEHE100~200FAH CZ£#HK)
% 4 4R

AIEX, HEERNIZKYTSFETT,

MEETHIISE

—fBEtRITE

EERMEET

# 104 B

BHIT 182

EBET (GGFRITH) 4K
BMETEHE100~200BHFH (CZ#)
(FEEREMEERAAE)
avyy)—k  #1,100m3

& #9300t

5 4 4R

AIEF., PEEZEHICKYITSFETY.

RYIETHIIE

—fBEtRIE

EERMEEM

# 104 B

BT 2%

FHI 1K
BMEITEHE100~200FAH CEHK)

33



1-13

1-13

1-13

1-13

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

5 T -1 %
1) T F & 3
2) T £ 5
3) T -
4) T £ # =

5) AHLFERHA:
6) £ O b

6 T = 4
1) T &£ & 5l:
2) T £ B
3) T B
4) T £ # E:

5) AHLFERL:
6) £ o

7 T k==t 2
1) T = &
2) T & %
3) T HA:
4) T & @ =

5) AHLFER:
6) £ O Mt

8 T =4 P4
1) T E & Al
2) I & B
3) L HA:
4) T & # &

(FERREMBERAAE)
avy)—Fk  #391,300m3

73 #9350t

54 HEH

AIEF, #EERHNICKYITSFETT,

(B E EE TP
KEHhRSRIE
—fRTRITE
BERELZLAT
#74A
®+T V=#45, 000m3
EET 1=
BMETEHRE100~200FHFA CEHHK)
(FEEREMETERAHE)
(1) BALX #30, 000m3
% 4 W3R
AIEF., PEEZEHICKEYITSIFETY.

EBEERLEHITE
TJLAKLRM-aVh)—+IE
BEEAES)IF

#i1sA

PCH#EBLET 18&FfT
B#iPCTLTUKIRE W=12.95m L=23.7m
BfEHEFE  £940m

AL 1R

REET 1=xX
BMETITEHE60~100FHAMA
(FEEXEMEERAHE)

(1) FLFrho—#r (L=15.9m)
(2) fEHFE $H40m

% 4 4R

AIEF, #MEERHNIZKYITSFETT.

30K

ILGHEBRETIS

FAI77ILFHETSE

BERALT~ES RIRFENE & ACHT

# 54 A

A sllA—/"—L4 A=$§15, 000m2
BMETEHEHE120~2008HAM (A%H)
(FEEREMEERAAHE)

(1) PR77IL+EH #3, 000t

5 4 4R

AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

[ B354 =) 18 = 5P ]
FREthRSHE TS
tAVR-aVHY)— RIS
FBERELbEH
# 45 R
oV ) — hEEE A=6, 500m2
ERMAEHT —=H
BMEIEHE100~200FAH
(FEEREMETERAHE)

34



1-13

1-14

1-14

1-14

5) AHLFERH:
6) € O i

9 T ) %
1) T F & 3
2) I & 5 M
3) I #i:
4) T & # &

5) AfLFERH:
6) £ O b

oI = £
1) T F & 5l:
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ # E:

5) AfLFERH:
6) £ O b

1 I = %
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T HA:
4) T £ # =

5) AHLFERL:
6) £ o

2 T = 2
1) T E & 3
2) I F H A
3) T HA:
4) I & # &

$%A5 18.3t
avoly—+
54 EH
AIEE. ?EEZHICKYITSFETT,

1, 800m3

BAMXERARIE

—fiBtARIE

RBEELDLEST

5 84 A

+T V=84, 000m3

SRET A=5, 000m2
BMETEHRE100~200FFH CEHR)
¥ 4 U HR

AIEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

£rRMRERSKBIE

— kT ARITE

BERENLET

9 6~ A

Y1+ V=47, 000m3
BMETEHRE60~100HAMCER)
£ 4 WA

AIEF. PEEZEHICEYITSIFETY .

EREhHEEIE

HERHEREIS
EEENERNEFEET~E 5 R WELRRIET
# 124 A
TR =R
ERBHIEEE
Fh 1S
HiEEERE 1

EmeHE 1=
BMEITEHE100~200FAH
(FEERBEMETERAAE)

N=2&
1=
1=

arvsy—k 11m3
i 8k 11t
PCH—TJJ)L 6#
WL 702m
HiEEE 50m
FAI77IE 130t
554 EYHR

AIZFF. 7EERMNICEIYITIFETY.

THEXEARRISE
—fREARITE
BERLDLET

# 125 R

REEM N=12XK

BT H BT V380m3
YElA——L A A=12600m2
WMETEHE100~200EBAHCELRK)
(FEREREMZTERAHE)
avoy—+F V=380m3

£ Y] W=17.4t

35



1-14

1-14

1-14

1-14

1-14

5) AHLFERH:
6) € O i

3 I = 4
1) T E & 3
2) T B A
3) T HA:
4) T £ # =

5) AfLFERH:
6) £ O b

4T =H %
1) T = & 3
2) T £ B A
3) T B
4) T £ #§ =

5) AHLFERHA:
6) £ O b

5 T = 4
1) T E & 3
2) I & 15
3) T £
4) T £ # =

5) AfLFERH:
6) = O i

6 T = 4
1) T £ & 5l:
2) T £ B
3) T B
4) T & B E:

5) AfLFERL:
6) € 0

7 I = &
1) T F & A
2) I & 15 M
3) T Hy:
4) I F #© =&

5) AHLFERL:
6) £ O Mt

¥ 4 MY HA
AIFE. PEEEZNICKYITSIFETT,

[t LS LA EBEHEAR]
AR LRAKREEIEISE
HEHBETIS
AFRBEME
# 34 A
FARSA. Effk. A5 V=700m3
BEIEZE30BHAXE
¥ 4 U HR
AIZEF, MMEEZHNIZKYITSFETT,

HEY LRAKEEEIE

HiEBEIE

EFEEETH

#3458

FARSA. Eifg. s V=1,000m3
BMETEE30HAMKE

E e

AIEE, PEEZNICKYITIFETT,

SR LRAKEERIBAISE

HERHEREIS

EFEE A EE

#3458

FARDA. Eff. 0o V=2, 200m3
BMEIEE30~60EAH

£ 4 WA

AIEF, #MEERHNICKYITSFETT,

m+EEY LN RARKEEIRITE
HEHEREIS

BEFERET

$# 3~ A

FTARSA. EifE. 05 V=2, 800m3
BMETEE30EAMAXRE

5 4 4R

AIEE, PEERZHICKYITSFETT,

[ LIS LA EEBERETR]
BIIF LBIGSREEHIE
HWEIS
LI (R 75 i B B AR 2 T
# 54 A
1. WRIGRET
2. RBEMT L=420m
3. BISEEHET L=420m
WMEITEEEIOFEAAXS
5 4 4R
AIEF., PEEZEHICKYITSIFETY.

L=420m

[BEH 5D < HOHBHAEEHERT]

36



1-148 I = %
1) T F & 3
2) T E 5
3) T HR:
4) T E B E:

5) AfLFER:
6) £ o

BEALEREERMTIE
EEIE
=R SE AR 1| W AT

# 8~ A

xtHREeT 37, 000m2
KHMBET 18, 000m3

BtT 16, 000m3
BETEREIO~60HAH
¥ 4 MYHA

AIZEF, SMEEZNICEIYTSIFETT,

37



ERIIEERTFEIE(EM0E2AEE)

ii’iﬁ%ijﬁ@jﬁ%&ﬁ%(/%/%I/%F'*EH@I IBTREHIOFENTIEDHKINDRBLETNLOBYAR
l./ o

BHE, CIICEHTIARE, FH20F 27 THBREAEDRBLTHERH. ERICHEITTEIITENCOD
BEEERDISE. NFTITBEFSN TEVWIENRETSINDIHENHYET,
@Pit\ FTERREMBERLAABR, ARFERAOBEDRAAMETHY, ARBREEITIENHYE

1. — B E AL
[ERBESEHH]

-1 T %F & FHREHIMXREFRE ) AREIE
NI = jl - BEXARIE
2)T E 15 fFF - BETEHREBEN
3T # £994 A
NI W E -V EMEIK
METEHE1ES, 000FMLL E2185, 000 Mk
5) A#LF e A 5543 HA
B)F O b BATMEASRANRIE
AITHF HEEENKVTSFETT,

% EHEHINBXERREE ) EETE(ZFD2)

B EELTARIE

BT - BHRMmEHREEN

B #1148

B OEBT L=#60m.~ y—VIEMN 9K
wE-RBET L=%60m
WMETEHE 2185, 000 F MU E5EMFR
5) AHF e SH4m 1A

6)F O M KRATMELSAANRIE

[/\)E/%/E_: I/%ﬁfrg?%):ﬁ]

}—‘

-3 T % \FPENEMXERIR(EZSR) EHITE

NI E & 5l BELTARIE

2)T %= 13 B J\Fm/\FEER

3)T 8 K548

DT EH E LT L=K8OmHEKITOvIER #9901&
METEE9, 000 ML E1{&5, 000 Mk

5)AFLFERHE: 441

6)F O Mt KREFMELSRANRIE

AIEE HEEENZKYITSFETT,

it

(R A BEEHF]

% CAEBEOBXEFRRE(FER)EETLE(ZND2)

Bl EELTARIE

AT CABTHAEEEN

# K124 A

B OOEMT L=%100m #BL L=%100m.
F—yoEq 3E. EET L=#90m
WE T =R ESEML L7482, 0005 FXK

5))&$L%7€H%Hﬁ AP0 1A

6)F O Mt KRETMELSRANRIE

38



15 T F £ AEBZOBWXERIEFER)AEIE
NI £ & B BEXLKRIE
2)T = 15 FT ABRTAEEEN
3T #1148
HDIT FHE -V EKE 3K
WE T E=RESEMLU L7482, 0005 FXKH
5) A#LF e A 5403 HA
B)F O Mt BATMEAARANERIE

16 T F & AEBBLITHMEEEIE(ZND2)

NI E & 5l BELTAKRIE

2)T F 15 FF AETMAEEBEN

3)T #1148

NI FEH E LT L=#50m, PCHEME-#EM 210K, I 1R
W& T =3E2485, 0005 ALl E5EAKR

5) AL F E R B4 A

B)F O ftb BAETMEAARANERIE

-7 I F & AMEESKEMXEE(—13m) LA ITE

NI =& jl - BELXARIE

2)T % 15 Fr  KIETRKRMESER

3T H #9884 A

AT F B E CEE-ELT L=#50m. tET L=#50m
B T =3P 482/&5, 0005 ALl L5 EMA K

5) A#LF e A 55403 HA

B)F O Mt BATMEAARANERIE

-8 T FE £ AEBENHXGFEEENIE(FND2)

NI %= & 7l BELTAKRIE

2)T F 15 FF - ABEMEHETFZHIEHA

3T #1944 B

HT = H E BEATOVVELE KI0E. HEBEIOVIEME #9200/
WMETEHES, 700 5MHLL L9, 000X

BYAKF ERFEA SH4 M1

6)F O Mt BAETMEASRANEIE
AITEE HEEZNZKYITSFETT,

1-9 T F £ AEBZOMREREHBEISE(ZND3)
NI £ & B BELAITE
2)T E 15 FT AR EHE FHIFHA
3T #4954 H
4T = B wEIOVIELE £94401E
WME TEHES, 700 5MHLL L9, 000 MK
DYAKF ERFEA: F4M 1A
B)F O Mt BATMEAARANERIE
AITEE HEEEZENIZKIVTSFETT,

I-10T F %4 ARBZEOBMXEFREHEEIE(ZFNDD)
NI F & B BLEEAIE
2)T %= 5 T AETRWNAETEA0HE A
3T 8 #944 B
T F H E CHEITOUVEE #1401
BWE T EF&9, 0005 LL L1485, 000 FHKE
5) AL F E R B4 HH
6)F O M KRETMELSARXNAZIE
AITHEF HEEENZKVITSFETT,

39



-11T %F £ AEBEOHXRIZHEEIE(ZDO6)
NI £ & B BEXLKRIE
2)T = 15 F7 CARTRARIE40HE|H A
3T #8944 B
4T = B SHRIOvIEE £912018
WMETEHES, 700 5MHLL L9, 000 5K
BYAKF ERFEA: SH4 M 1A
B)F O Mt BATMEAARANERIE
AIEE HEEENIZKYITSFETT,

1-12T F £ ARBEOBXEREHEEIE(FDT)
NI F & 3 BELKRKIE
2)T %= 5 T - AETRNAETEA0HE A
AT 1 K44 A
HT F #H B CHEITOUIEE  $1001E
WME T EHES, 700 5MHLL L9, 000 5K
5) AL F E R HA F4m - 4F
6)F O Mt KREFMEILSAXANZIE
AIZEF HEEENZLYTSFETT,

[EEHE ZHBEHEEH]

I-13T £ & | AEEEZEHFHXHRREAEKIE(ZFND2)
NI F£EH @ BELARIE
2)T = 5 7 - ASEZLHHX
3T 8 K105 A
DT FHE . T—VUEE HIK.
WMETHIE 2155 0005 E 5EMAEXS
S)ARFERR: F4m¥EH
B)%F O Mt BATMEAARANERIE

-4 F & AEEELHHXERRE@EEETS

NI £ E B BELARIE

2)T F 15 fFf - AEAEEHHBX

AT #8945 A

4)T = ¥ ZE (KIE 916,000m3, EBEHEA  #8.700m3, HEHEA  £93.900m3,
WEIOVIEM HN841E. m¥—YUTEBMN HNAK.
FEROHU—~  $9692m3
METEHE 285 0005 L SEMAXH

5) A FERHL: 4 4HA

6)F O M KRAETMELSAXANRIE

[k B EEHT]

1-15T F £ HEBENEBEAM(-13.0m) CER)EETE(FNDI)
NI F &R BEELAIE
2)T E 15 fr - HETTIEEE
3T 8 K548
4)T = B EBRER £922, 000m3
WM& TEHEES, 0007 LL E2{&E5, 0005 kK
5) AR FERHE: 441
B)F O Mt BATMEAARANERIE
AIZEF HEEENIZLYTSFETT,

40



1-16 T = £ FHEBENEMRAM(-13. o) CER)EETE(Z0DS)
NI E & 5l BELTARIE
2)T E 15 fr HETTIEEE
3T H 44 A
4)T = B EBRER £19, 000m3
WE T EHEES, 0005 FLL_E2{&5, 0005 K
BYAKF ERFEA - 4 A
B)F O Mt BATMEAARANERIE
AIEE HEEZNIZKYITSFETT,

17T F £ HHEBNEHREREG) (R)EETIS

)T E i Bl BB ARIE

2)T E 15 Fr A ETLIEEE

3T K758

AT = ¥ E CEBERA 4, 200m3 #HEBEIOVYIEAMR #5201E
SERTOvIEMN 92701
W& T =4R429, 0005 ML _E 1485, 0005 AR

5) A F ERHL: F4m4-HA

B)%F O Mt BATMEAARANERIE

AIEE HEEEZNILYITSIFETT,

I-18T F £ HEABNEBBXERECAODERIE
NI =i jl - BELXAKRIE
2)T E 15 fF HETHREFEHETIHis
3T # #6~x A
4)T = §f B EBER 8, 600m3
BEE T =3R429, 0005 ML _E 1485, 0005 AR
BYAKF ERFEA - 4 A
B)F O Mt BATMEAARANERIE
AITEE DEEZNZKYTSFETT,

1-19T %= £ HEBNEHRERE(EIEAEISE
NI F & 3 BELKRKIE
2)T % 15 A7 AL EBALETE AR E
3T # #6s A
DI EWHE /y—VUEE 1W BLITH 1K
e TEIRE2{ES, 0005 ML E5E kT
5) A FERHL: F4U4-HA
)F O M KRATMELSARANRIE
1-20C F £ EERBENBBXEREGE DI AREKIE
NI EE R BLEELAIE
2)T F 15 77 RERTRERETE TR
3T # 4648
T = E y—VosEE 2 BLITH I
B T =30482/85, 0005 QL E5ERE
5) AL FERHL: F4U4-HA
B)F O M KRATMELARANRIE

1
1

21T F % SERBREBMXEREE)ERNIE

NI £ & B BELARIE

2)T = 15 fr EETEW L

3T 2 #9348

4T = B OHRTOv/EME K120ME. AEEE HK30E
WMETEHEHEE 3, 7005HLLLE9, O00FMXEKH

5) A#LF E A 554 U4 1A

B)%F O Mt BATMEAARNERIE

41

CBEEBEEHT]



ATHE DHEEENZKYTIFETY,

1-22T %= & CEEBXREMXPIKIZEFERETISE

NI =& 3l BELKRI=E

2)T £ 35 fT EHTETBRTFREMSE

3T # #84sH

4T = # B EREA H910m3. RETOv/EMN  #K404E.
WEIOVIHEM M170@E 7—VIAEMN 2K,
HETOVOREM  #9190ME, £EFB2>HU—MYg790m3
BMETE=HFEKL 9, 000HFMUETED, 0007 R

S5) AHLFERFH: B4 M4

6)% O M KHAFMEELSXAGRIE
ATHE DHEERENZKYTIFETY,

1-23T F % EEBAEMRKA(—10M)RETE
NI = & 5 BEFLwAEDIE
2)T = 15 ff SEETMAKEEERERIE
3T # K548
NI = E ROTLRHE #5130, 000m3
WMETERE 2/&5, 000 ML L5EMK
5) A#LF E R 54 m 1A
B)ZF O Mt BATMEAARANERIE

DN REEEHT]

1-24T F & NZEBFEFAMXEFR(EZDEBRIE(ZFD2)

NI =& B BELARIE

2)T = 5 fr NAERBEEA

3T #4964 A

4T F # E EARTL=30m #HE-RETLT L=30m #HEIOv/EM #K8OE
METERE 1/85, 000FHMU E~2{E5, 000 Mk

DYAKF ERFEA: SF4M 1A

B)ZF O Mt BATMEAARANERIE
AIEE HEEENZKYTIFETT,

42



